

# 陕西代表团

## 提交议案19件建议222件

本报讯（陕西日报记者 秦骥）提出议案建议，是人大代表依法履职的重要方式。十四届全国人大一次会议期间，陕西代表团的代表们围绕党和国家工作大局，紧扣陕西发展实际，共提出议案19件、建议222件。这些议案建议凝结着代表们的心血和智慧，反映了人民群众的愿望和呼声。目前，陕西代表团提交的代表议案已被大会议案组接收并分送全国人大有关专门委员会研究，建议也将由全国人大交由相关单位和部门研究处理。

陕西代表团共有69位全国人大代表参会，他们来自各个方面、各个领域，各条战线，但依法履职、献计献策的热情是高度一致的。会议期间，各职业类别的代表均提交了议案建议，特别是一线工人代表、农民代表、专业技术人员代表提出的议案建议占到议案建议总数的52%，人均5件以上。

陕西代表团新一届在陕全国人大代表

发挥专业所长，将履职目光聚焦在如何实现高质量发展上，所提议案建议涉及经济社会发展中的前沿领域、关键环节、基础性问题等，关注到了经济社会发展的短板弱项，研究到了科技自立自强、区域协同发展、人与自然和谐共生、乡村振兴和共同富裕等话题。这些议案建议是从人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题着眼，通过专题调研、走访座谈收集到的意见建议；是走进代表之家、代表联络站接待群众时倾听到的民声；是在基层立法联系点汇聚起的原汁原味的乡音；是从人民群众的“金点子”中仔细打磨后形成的好建议。

代表们表示，要全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神，牢固树立以人民为中心的发展思想，以更加饱满的热情、充足的干劲完成好大会各项任务，全力以赴、全心全意为民履职，为推动高质量发展、建设现代化强国而团结奋斗。

（上接第三版）飞行员曹丁平说，在习主席的坚强领导下，我们在追赶超越中矢志不渝，在顽强斗争中强骨气，在发展壮大中蓄底气。新的征程上，只要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，团结一心、矢志奋斗，就一定能够战胜前进道路上的各种困难挑战，夺取更大胜利。

在安徽合肥，中国科学技术大学的师生们通过网络收看了直播。掌声和欢呼声回荡在活力蓬勃的校园。

“习近平总书记把科技创新摆在国家发展全局的核心位置。在总书记亲力推动下，我国科技实力跃上新的大台阶，重大创新成果竞相涌现。”中国科学技术大学工程科学学院执行院长吴恒安说，实现高水平科技自立自强，归根结底要靠高水平创新人才。我们要牢记为党育人、为国育才的初心使命，全方位推进科教融合和产教融合，全面提高创新能力，为中国式现代化建设培养更多德才兼备的高素质人才。

振奋人心的消息传遍天山南北。新疆生产建设兵团第十二师的民族团结文化广场，各族职工群众踏着欢快的音乐翩翩起舞。

“习近平总书记全票当选是各族人民的共同心愿。总书记对少数民族地区群众关怀备至、念兹在兹，反复强调要促进各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起。”新疆生产建设兵团第十二师党委书记、政委李斌表示，作为民族地区党员干部，要始终牢记习近平总书记重要指示，以铸牢中华民族共同体意识为主线，不断促进各民族交往交流交融，汇聚勠力同心、开拓进取的强大正能量。

### 团结一心奋进新征程

伟大复兴，不可逆转；使命如山，信念如磐。  
民建中央、全国工商联表示，习近平同

志全票当选国家主席、中央军委主席，凝聚着共同意志，激励着亿万人民。从中共二十大到全国两会，宏伟蓝图鼓舞人心，时代号角催人奋进。新征程上，我们将聚焦构建新发展格局，落实“两个毫不动摇”等重大问题深入调查研究，积极建言献策，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新的贡献。

自然资源部、生态环境部、水利部、农业农村部干部职工表示，习近平同志全票当选国家主席、中央军委主席，充分反映了全党全军全国各族人民共同心愿，我们要在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，牢记“国之大者”，积极担当作为，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，奋力推进新时代中国特色社会主义事业。

宏伟蓝图，展现光明前景；伟大征程，召唤新的进发。

“习近平总书记全票当选是我们民族复兴的希望所在、力量所在！”国家电网湖北省电力有限公司董事长李生权代表说，“习近平总书记擘画高质量发展蓝图，高瞻远瞩提出要保持加强生态文明建设的战略定力。我们要沿着总书记指引的方向，深入推进能源革命，推动从高碳向低碳、从化石能源为主向以清洁能源为主转变，引导绿色低碳生产生活方式。”

“党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视农业高质量发展，农业生产有了‘航向标’‘动力源’。”见证历史时刻，河南小麦育种专家茹振钢代表十分激动。他表示，农业科技工作者要牢记总书记嘱托，加强科技攻关，促进种业振兴、保障粮食和重要农产品稳定安全供给，确保中国人始终把饭碗牢牢端在自己手里。

吉林长春，中国一汽红旗工厂总装车间内，机器轰鸣，一派繁忙景象。看到习近平

同志全票当选的消息，一汽集团研发总院副院长兼智能网联开发院院长周时莹回想起两年多前总书记来一汽考察时的嘱托与勉励。“我们要努力把关键核心技术掌握在自己手里，擎起‘红旗’这面中国汽车民族品牌的旗帜，在探索高质量发展和创建世界一流企业道路上走在前列。”周时莹说。

“这是全国人民的共同期盼！总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动京津冀协同发展。9年来，这一国家战略不断向纵深推进，优势互补、高质量发展的区域经济布局正在形成。”恒银金融科技集团股份有限公司董事长江浩然委员对京津冀三地的创新协作感触颇深，“在全面建设社会主义现代化国家新征程上，我们将以产业报国、实业强国为己任，与京津冀地区的企业、院校等并肩合作，不断强化科技创新，为推动经济高质量发展作出更大贡献。”

房屋建筑的战略举措，推动历史车轮向着光明目标前进。

“习近平总书记全票当选国家主席、中央军委主席，向世界传递了中国坚定扩大开放、携手共建人类命运共同体的时代强音。”广西民族大学“一带一路”研究院秘书长胡超说，习近平总书记着眼中国和世界发展大势提出“一带一路”倡议，10年来蓝图渐成实景，共建“一带一路”让世界分享中国式现代化带来的发展机遇，为更多发展中国家独立自主探索适合自己的现代化道路增添了信心。中国式现代化道路越走越宽广，中国发展惠及世界。

广大党员干部群众坚信，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，在习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引下，团结一心砥砺奋进，乘风破浪勇往直前，一定能战胜前进道路上的一切艰难险阻，推动中华民族伟大复兴号巨轮胜利抵达光辉彼岸！

（新华社北京3月11日电）

## 挂失声明

●宜君县中医院事业单位法人证书正本(统一社会信用代码:12610222435341306F)不慎丢失,声明作废。

铜川市公安局耀州分局交通警察大队  
陕西省铜川公路管理局

## 关于210国道耀州过境旧线南街口至沮河桥路面加宽段施工通告

210国道耀州过境旧线南街口至沮河桥路面加宽段总长195米,因该段道路左侧设置公安检查站,交通量大且多为重载货车,原路面宽度有限,行车道拥堵影响车辆正常通行,急需路面加宽处治。为保证该工程顺利推进,切实保障沿线群众生命财产安全,根据国家有关法律、法规,现将有关事项通告如下:

一、**施工路段:**210国道耀州过境旧线南街口至沮河桥路面加宽段(K840+333~K840+528)。  
二、**施工时间:**从2023年3月13日开始,至2023年5

月13日结束。

三、**保物措施:**请过往施工路段的车辆行人注意施工标志、标牌,服从现场交通安全人员指挥,谨慎通行。施工路段采用半幅施工半幅通行,边施工边通行方式,依次有序通行。

特此通告

铜川市公安局耀州分局交通警察大队  
陕西省铜川公路管理局  
2023年3月10日

## 铜川市印台区周家河至陈家山公路改建工程道路封闭通告

为保证铜川市印台区周家河至陈家山公路改建工程施工建设安全、顺利地实施,确保过往车辆、行人安全,现对铜川市印台区周家河至陈家山公路改建工程段实行双向封闭施工,现将有关内容通告如下:

一、**封闭时间:**2023年3月1日至2023年12月31日  
二、**封闭路段:**铜川市印台区周家河至陈家山公路改建工程(K0+000-K6+359)。

三、**通行提示:**为保证施工进度及行车安全,请在川瑶路路口至陈家山村村口(K0+000-K6+359)段封闭施工时,请绕行

我标段施工路段。

封闭施工期间以上路段禁止一切与施工无关车辆通行,过往车辆请绕行何家坊至王益区界道路,由此给您带来的不便敬请谅解!

感谢您的理解和支持!  
特此公告!

铜川市印台区交通运输局  
铜川市公安局交通警察支队第二大队  
2023年2月16日

# 全面推进乡村振兴 奋力实现追赶超越



铜川日报社 宣 张创颢